
第 1 回アンケート調査の結果（速報） 

 

令和 7 年 5 月 9 日に実施された第 1 回意見交換会において参加者を中心にアンケートを

依頼した。 

途中速報となるが、5/20 現在におけるアンケートの結果を以下に示す。 

 

回答総数：12 名 

 

１．回答者について 

(1)回答者の性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）回答者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1



 

(3)自宅から対象地区までの概略の距離 
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２.黒目川についてのアンケート 

(1)対象地区に行く回数はどれくらいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）対象地区に行く主な目的はなんですか？（複数回答可） 
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(3)対象地区における現在の状況について満足していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4)対象地区が街づくりと一体となったり、また、川を活かしたまちづくりがなされている

と思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第1回意⾒交換会(5/20)

1.とても⼀体的な整備や連携がなされている
2.やや⼀体的な整備や連携がなされている
3.どちらとも⾔えない
4.あまり⼀体的な整備や連携がなされていな
い
5.⼀体的な整備や連携がなされていない

無回答

＜選択した具体的な理由(あれば)＞
【1を選んだ理由】

ている。⼤切にしていきたい。
【無回答にした理由】
・除草が⼟⼿と、桜の下の除草が⼀緒にでき
ないか。

とても⼀体的な
整備や連携が
なされている

8.3％

やや⼀体的な
整備や連携が
なされている

33.3％どちらとも⾔えない
33.3％

あまり⼀体的
な整備や連携が
なされていない

16.7％

⼀体的な整備や
連携がなされ
ていない

0%

無回答
8.3％
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(5)対象地区は整備が完了していますが、今後さらに魅力を高めていくには、なにが必要だ

と思いますか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(6)対象区間の遊歩道の整備について 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5



(7)その他、対象地区の遊歩道についてご意見がございましたらご自由にお書きください。 

 

【その他】 

 

・水辺に親しむ事ができる流域でも、数少ない場所、10 年後 100 年後に喜んでもらえる

場所を作りましょう。 

 

・できれば川をきれいにしてホタルの住む所にしたい。遊歩道が待ち遠しい。 

 

・多くの方が楽しめるような整備を望みます。 

   舗装するエリアとそうでなく自然風の部分もあっていいのかと思いました。 

 

 ・遊歩道の内側が狭い。また、中心部がくぼみになっていて、足をくじきやすい。 

  (自転車のくぼみ、歩く人が真ん中を歩く為) 天端の周辺も含めて検討できると良い。  
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